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Štíhla silueta 
 
Pri novom odsávači pár Aura Edition 6000 sú forma a funkcia v tej najlepšej harmónii. 
Dizajn je prispôsobený novému radu zabudovateľných spotrebičov Miele. Ostrovný 
odsávač pár sa vznáša nad varnou doskou iba ako štíhla silueta. Bol vyvinutý pre 
režim cirkulácie, takže je ideálny pre inštaláciu vo veľmi izolovaných budovách. 
 
Odsávač DA 6700 Aura Edition 6000 je cirkulačný model nevyžadujúci tradičný komínový 
prieduch. Je zavesený nad priestorom pre varenie na štyroch nenápadných oceľových 
lankách. Digestor so šírkou 100 centimetrov má plochý dizajn, preto je veľmi elegantný. K 
dispozícii je dotykové ovládanie na skle. 

 
Princíp prevádzky cirkulácie pri odsávači pár umožňuje filtrovať stúpajúcu paru a vrátiť do 
miestnosti vyčistený vzduch. Cirkulačné systémy nemajú energetické straty, pretože ohriaty 
vzduch zostáva v dome a nie je odvádzaný von.  

Čistenie vzduchu funguje nasledovne: stúpajúca para najprv narazí na desaťvrstvový kovový 
tukový filter. Ten viaže tukové zložky prichádzajúce z varenia a jednoducho sa čistí 
v umývačke riadu. Horná vrstva filtra je vyrobená z nerezovej ocele. Molekuly zápachu sú 
viazané na uhlíkové filtre Active AirClean. Neutralizácia pachov je veľmi účinná, pretože sú 
nainštalované až dva veľké filtre. 

Odsávač je vybavený funkciou Con@ctivity 2.0. Automaticky nastavuje sací výkon odsávača 
pár podľa skutočnej potreby, a tak zabezpečuje príjemnú klímu v miestnosti. Odsávač pár a 
varná doska komunikujú pomocou rádiových vĺn. Inštalácia je veľmi jednoduchá, pretože 
všetky odsávače pár s Con@ctivity 2.0 majú bezdrôtový vysielač, ktorý môže byť umiestnený 



v ktorejkoľvek varnej doske Miele s touto funkciou. Aura Edition 6000 sa ovláda pomocou 
dotykových tlačidiel na čelnom skle panelu alebo pomocou diaľkového ovládania. 

Pre osvetlenie varnej dosky je odsávač pár vybavený štyrmi trojwattovými vysoko výkonnými 
LED svietidlami. Sú extrémne energeticky účinné, vyžarujú teplé biele svetlo a boli testované 
na dvadsaťročnú životnosť. 

Na trhu sú dostupné štyri farebné variácie: nerezové prevedenie CleanSteel, briliantová 
biela, havanna hnedá a obsidián čierna. 

 
www.miele.sk  

http://www.miele.sk/

